



## УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ УЖГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

### НАКАЗ

30.12.2022

м. Ужгород

№ 182

#### **Про підсумки проведення міського етапу конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти м. Ужгорода «Край, в якому я живу» у 2022/2023 навчальному році**

На виконання наказу департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації від 18 жовтня 2022 року № 180 «Про проведення I (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу» у 2022/2023 навчальному році», відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21.09.2016 № 1129, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 07.10.2016 №1340/29470 (далі – Положення), листа директорату інклюзивної та позашкільної освіти Міністерства освіти і науки України «Про проведення Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів» № 4/2861-22 від 06.10.2022, з метою поглиблення знань з історії, духовної спадщини українського народу, розвитку музейної справи в закладах загальної середньої освіти та належної участі у I (обласному) турі Всеукраїнському конкурсі екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу» проведено міський етап конкурсу.

Відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу» (далі – Конкурс) та на підставі рішення журі Конкурсу,

#### **НАКАЗУЮ:**

1. Визнати переможцем міського етапу Конкурсу та нагородити грамотою управління освіти Ужгородської міської ради вихованців гуртка «Юні екскурсоводи» мистецько-етнографічного музею «ART світлиця» Ужгородської спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 з поглибленим вивченням окремих предметів Ужгородської міської ради Закарпатської області.

2. Визнати призером та нагородити грамотою управління освіти Ужгородської міської ради екскурсоводів етнографічного музею «Світлиця» Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 20 – ліцею «Лідер».



3. До 20 січня 2023 року завідувачці центру з питань методичного забезпечення діяльності закладів освіти управління освіти Л. Гонді подати відеопрезентацію екскурсії «Невідомий Ужгород» мистецько-етнографічного музею «ART світлиця» Ужгородської спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 з поглибленим вивченням окремих предметів Ужгородської міської ради Закарпатської області Закарпатському центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді для участі в I (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу екскурсіводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу».

4. Керівникам закладів освіти, при яких функціонують музеї, вжити заходи для подальшої активізації роботи з розвитку музейної справи в закладах освіти міста.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника відділу закладів освіти управління освіти О. Габор.

Начальник управління



Наталія БАРАНЮК